
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Valdir de Melo Cardoso

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 14/2020

Aos vinte nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, reuniram-
se  nas  dependências  da  câmara  de  vereadores  de  Itati  os  seguintes
vereadores:  Valdir  de  Melo  Cardoso,  Jorge  Trisch,  Osmar  Prusch  da
Rocha,  Diovani  Chaves  da  Silva,  Deroci  Osorio  Fernandes  Martins,
Everaldo Inácio da Silva, Ederson Magnus Lopes, Luciene Vieira Knewitz
e Jairo Roberto Torres de Bittencourt. Havendo o número regimental de
vereadores presente é declarada aberta a presente sessão.  Fez a leitura de
um versículo da bíblia o vereador Diovani Chaves da Silva. A ata do dia
15/06/2020  foi  aprovada  por  unanimidade.  EXPEDIENTE:  Oficio  nº
122/2020 e projeto de Lei 28/2020. Em seguida passou-se para o espaço de
LIDERES DE BANCADA: Fizeram uso da palavra os lideres; Jorge Trisch
do  (PP),  Deroci  Osorio  Fernandes  Martins  do  (MDB)  e  Jairo  Roberto
Torres de Bittencourt do (PDT), que substituiu o vereador Osmar Prusch da
Rocha. REGIME DE URGENCIA: Foi solicitada a urgência do projeto de
lei  nº  28/2020  pelo  vereador  Jorge  Trisch  e  aprovado  a  urgência  por
unanimidade  foi  incluso  na  ordem  do  dia.  Em  seguida  passou-se  para
ORDEM  DO  DIA:  Projeto  de  Lei  nº  28/2020  suplementa  rubricas  da
vigente  lei  orçamentaria  e  da  outras  providencias  no  valor  de  R$
315,139,80 ( Trezentos e Quinze mil, cento e trinta e nove reais e oitenta
centavos)  vereadores  que  discutiram  a  matéria  foram;  Valdir  de  Melo
Cardoso,  Deroci  Osorio  Fernandes  Martins,  Luciene  Viera  knewitz  e
Diovani  Chaves  da Silva,  e  este  projeto foi  aprovado por  unanimidade.
Projeto de Lei nº 20/2020 autoriza o poder executivo a alienar bem imóvel
pertencente ao Município de Itati e da outras providencias, vereadores que
discutiram a matéria foram;  Deroci  Osorio Fernandes Martins,  Luciene
Viera Knewitz, Valdir de Melo Cardoso, Diovani Chaves da Silva, Jorge
Trisch e Jairo Roberto Torres de Bittencourt, e este projeto foi aprovado
por unanimidade. Passando para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fizeram uso
da palavra os vereadores; Diovani Chaves da Silva, Jairo Roberto Torres de
Bittencourt,  Deroci  Osorio Fernandes Martins,  Osmar Prusch da Rocha,
Luciene Vieira Knewitz, Jorge Trisch e Valdir de melo Cardoso.  E não
havendo nenhum vereador mais  a  usar  do espaço o presidente  antes de



encerrar a sessão, comunica aos vereadores que a próxima sessão será no
dia 13de julho, devido a pandemia do corna vírus, e declara encerrada a
sessão,  do que para constar  foi  lavrada e digitada a ata,  eu secretário a
subscrevo juntamente com o Presidente e demais colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


